
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balueár-ia 

ATA DA 20a SESSÃO ORDINÁRIA DA 2a SESSÃO 
LEGISLATIV A DA s- LEGISLA TURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 14/06/2022 - 
18:00; Encerramento: 14/06/2022 - 20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SIL VEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao décimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigésima Sessão Ordinária, 
da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores, a 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início 
aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via 
e-mail, cópia da Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Segunda Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 
77/2022: Dispõe sobre a criação do Conselho do Usuário do Serviço Público 
e dá outras providências; - a Senhora Fresidente encaminhou o Projeto de Lei 
n'' 77/2022 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
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LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 78/2022: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a divulgação, em aplicativo de celular ou 
no site institucional do município, em tempo real, dos medicamentos 
distribuídos e mantidos em estoque pelo poder executivo municipal e dá outras 
providências; - a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei n" 78/2022 
para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO N° 088/2022: De. autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, requer , nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano 
Plenário para que se aprovado for, oficie-se ao DD. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que encaminhe, a está Casa de Leis, 
informações em relação ao pontos de ônibus instalados no nosso município; - 
a Senhora Presidente colocou em discussão, pediu pela Ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira solicitando que o Requerimento 092/2022, de sua 
autoria, fosse retirado de pauta, uma vez que o objeto de seu Requerimento é 
parecido com o do Requerimento 088/2022, em seguida o Vereador Fabiano 
da Silva Pereira prosseguiu com a leitura do mesmo: REQUERIMENTO N° 
092/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas 
formalidades regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, no sentido que, se possível for, sejam executados serviços de 
manutenção dos pontos de ônibus, bem como um cronograma de instalações 
de novos pontos, em seguida solicitou que o mesmo fosse encaminhado como 
anexo do Requerimento 088/2022, encerrada a discussão a Presidente colocou 
em votação, sendo o Requerimento 088/2022 juntamente com o Requerimento 
092/2022, em anexo, aprovados por oito votos favoráveis e nenhum vot 
contrário; REQUERIMENTO N° 090/2022: De autoria do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais, para que, se aprovado f 
for, encaminhe a nova diretoria da Comissão de Integração Ambiental convite, 
para que na data de 23 de junho do corrente ano, no horário das 15 :OOh. 
compareçam a esta Casa de Leis, para que esclareçam dúvidas dos nobres Edis 
e da população em geral, e também nos apresentem quais as metas traçadas 
para os próximos anos; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 091/2022: 
De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
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regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que envie ao departamento competente para que, se 
possível for, implante uma área de lazer tipo playground nas imediações da 
orla no Balneário São Martinho; - a Senhora Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 
093/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas 
formalidades regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que envie ao departamento competente, para 
que, se possível for, implante uma academia ao Ar Livre nas imediações do 
Balneário Viaréggio; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 094/2022: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que envie ao departamento competente, para que se 
possível for, reforme e amplie a academia ao ar livre e o playground das 
crianças na vila de Pedrinhas; - a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 095/2022: 
De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, requer , nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, e a Divisão Municipal de Trânsito para que, no 
âmbito de sua competência executiva e de suas atribuições legais, enviem a 
esta Casa de Leis informações sobre a Avenida da Praia, localizada em 
Pedrinhas; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO N° 232/2022: De ~ 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de 
troca de 13 (treze) luminárias, no trecho entre os Balneários Vila Real e 
Canadá; INDICAÇÃO N° 233/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faça gestões junto ao departamento competente, com urgência, para 
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que seja realizado o serviço instalação de um container de lixo, e a manutenção 
da ponte que dá acesso à praia em frente à Rua Lageado, ambos no Balneário 
Marilena; INDICAÇÃO N° 234/2022: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que atenda o 
pedido dos moradores do Balneário Viaréggio, no que tange a Avenida 
Adelaide, a mesma necessita de reparos urgentes; INDICAÇÃO N° 235/2022: 
De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De 
Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento competente, no 
sentido que sejam executados serviços de manutenção, com urgência, na Rua 
Lourdes Azevedo Nascimento, altura do número 300, no Balneário Araçá; 
INDICAÇÃO N° 236/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que envie ao departamento 
competente, para que sejam instalados letreiros turísticos, daqueles que 
marcam as fotos dos nossos turistas, como o instalado na Orla do Balneário 
Adriana, se possível aloja-Ios também, no Boqueirão Norte, Ponta da Praia, 
Araçá, Viaréggio, Pedrinhas e Boqueirão Sul; INDICAÇÃO N° 237/2022: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de 
retirada de restos de poda de árvore na Rua Monte Catini, em frente ao número 
91, localizada no Balneário Di Franco; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das moções: MOÇÃO N° 35/2022: 
De Congratulações, de autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, ao setor 
de fiscalização do nosso município; - a Senhora Presidente colocou e 
discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel f 
da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo a mesma aprovada por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO N° 
33/2022: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares 
da saudosa e querida amiga Sueli Ferreira Miranda; MOÇÃO N° 34/2022: De 
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pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida 
amiga Marilene Pereira de Andrade; ato contínuo, a Senhora Presidente pediu 
a todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto 
de silêncio; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DE DIVERSOS: Convite - A.R.L.S. Acílio Candido Ventura 
- P Festa Junina; finalizada a leitura do Expediente, a Sra. Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Milton César Pires, com aparte 
concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira; Rogério Lopes Revitti com 
aparte concedido ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos; Fabiano da Silva 
Pereira; encerradas as manifestações pediu Questão de Ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para que fosse 
suspenso o intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário, ato contínuo a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, e sendo constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N° 76/2022: De autoria dos Vereadores que o 
subscrevem, dispõe sobre denominação de logradouro público que específica 
e dá outras providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora 
Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de dois terços dos membros da Câmara, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silv 
Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires e 
Andressa Marques Moreirca Ceroni, sendo aprovado por nove votos f 
favoráveis o Projeto de Lei 76/2022; a Senhora Presidente proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhore 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e um de 
junho de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, 
mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 
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